

Процедура на предварителен конкурентен подбор на проекти, с няколко крайни срока за кандидатстване:  
 BG161PO003-1.2.02 „Създаване на нови и укрепване на съществуващи офиси за технологичен трансфер“

Списък на отхвърлените проектни предложения и основанията за отхвърлянето им, както и окончателните оценки на проектните предложения, в случаите, когато същите са били обект на техническа и финансова оценка

Първа сесия

№	РЕГИСТРАЦИ ОНЕН № НА КАНДИДАТА	НАИМЕНОВАНИЕ НА КАНДИДАТА	НАИМЕНОВАНИЕ НА ПРОЕКТНОТО ПРЕДЛОЖЕНИЕ	ОСНОВАНИЕ ЗА ОТХВЪРЛЯНЕ
<b>ОЦЕНКА НА АДМИНИСТРАТИВНО СЪОТВЕТСТВИЕ И ДОПУСТИМОСТ</b>				
1.	BG161PO00 3-1.2.02- 0006	„Институт по механика – БАН“	„Създаване на нов ОТТ (Офис за технологичен трансфер) в областта на механиката и нейните приложения“	<p>1. Декларация по Раздел III от Формуляра за кандидатстване е представена некоректно попълнена в т.1 и т.2. Същата е изисквана допълнително и е представена в срок с корекция в т.1 и т.2, <b><u>без подпис на кандидата и дата на всяка страница.</u></b></p> <p>2. Декларация за Държавни помощи е представена некоректно попълнена в т.6. Същата е изисквана допълнително и е получена в срок с коректно попълнена т.6, без подпис от кандидата.</p> <p>3. Към Формуляра за кандидатстване не е представена Декларация (Приложение Д1). Същата е изисквана допълнително и е представена в срок <b><u>некоректно попълнена в т.1, т.4 т.5 и т.6.</u></b></p> <p>Съгласно Насоките за кандидатстване т.3.2.1. „При липса на някои от изброените придружителни документи или непредставянето им в изискуемата форма, същите се изискват допълнително. В случай на непредставяне на изискуемия документ в срок от 7 (седем) календарни дни или непредставянето му в изискуемата форма,</p>

Процедура на предварителен конкурентен подбор на проекти, с няколко крайни срока за кандидатстване:  
**BG161PO003-1.2.02 „Създаване на нови и укрепване на съществуващи офиси за технологичен трансфер“**

				проектното предложени следва да бъде отхвърлено само и единствено на това основание“.
2.	<b>BG161PO003-1.2.02-0014</b>	<b>Институт по зеленчукови култури „Марица“</b>	<b>„Офис за трансфер на технологии с отдел за информационни, консултантски и обучителни услуги в областта на зеленчукопроизводството“</b>	<p>Представената към Формуляра за кандидатстване Декларация по чл. 3 и чл. 4 от ЗМСП е некоректно попълнена в т. 3 и липсва годината, за която се отнася. Изискана е допълнително декларация за категория на предприятието с оглед установяване статута на предприятието. Представената в срок Декларация за Голямо предприятие (Приложение Д1) е <b>некоректно попълнена в т.4 и т.6.</b></p> <p>Съгласно Насоките за кандидатстване т.3.2.1. „При липса на някой от изброените придружителни документи или непредставянето им в изискуемата форма, същите се изискват допълнително. В случай на непредставяне на изискуемия документ в срок от 7 (седем) календарни дни или непредставянето му в изискуемата форма, проектното предложение следва да бъде отхвърлено само и единствено на това основание“.</p>
<b>ТЕХНИЧЕСКА И ФИНАНСОВА ОЦЕНКА</b>				
1.	<b>BG161PO00-1.2.02-0004</b>	<b>Институт по математика и информатика на БАН</b>	<b>„Офис за трансфер на иновации и информационни технологии в управлението, икономиката, образованието и културата“</b>	<p>Проектното предложение е оценено със средноаритметичен брой токи 72.75 на техническа оценка.</p> <p>Проектното предложение е <b>оценено с „0“ (нула) точки по показател „Реалистичност на дейностите по проекта от гледна точка на заложените резултати“</b> от таблицата за техническа и финансова оценка и следва да бъде отхвърлено, като несъответстващо на изискванията за качество на проектите по настоящата процедура.</p>

**Процедура на предварителен конкурентен подбор на проекти, с няколко крайни срока за кандидатстване:  
BG161PO003-1.2.02 „Създаване на нови и укрепване на съществуващи офиси за технологичен трансфер“**

				<p>Съгласно Нсоките за кандидатстване, в случай че проектното предложение получи „0“ точки при оценката по показател „Реалистичност на дейностите по проекта от гледна точка постигане на заложените резултати“ или по показател „Реалистичност на предвидените разходи“ посочени в таблицата техническа оцeка, както и в Приложение 3 „Критерии и методология за оценка на проектните предложения“, предложението ще бъде отхвърлено като несъответстващо на изискванията за качество на проектите по настоящата процедура.</p>
--	--	--	--	--